纽约市召会周讯

第38期 主后2020年8月23日

通启

壹 纽约市召会在线华语福音聚会

8 月 28 日(本周五)晚上 7 点半将举行在线华语福音聚会,主题是"神完整的救恩"。提供英语翻译。鼓励圣徒们邀请未信家人、朋友、邻居、同事、久不聚会的弟兄姊妹,以及所有寻求的基督徒参与。电子档的 Zoom 聚会邀请卡将随后发给大家(含 Zoom 聚会号码)。

贰 与儿童服事者和家长们的交通

8月29日(本周六)上午9点半至11点将有与儿童服事者以及学前至上小学儿童们的家长们的在线特别交通,负担是在即将到来新学年里主对儿童工作的新带领。Zoom聚会的链接将在聚会前发布到召会网站:www.churchinnyc.org。

叁 二零二零年纽约市召会"大专生奖学金" 现已开放接受申请

已过多年,一些年长圣徒的慷慨捐赠为纽约市召会的大专生提供了奖学金。我们为着他们的慷慨,以及主借着祂的身体彰显出祂实际的看顾而感谢主。今年董事会预备了资金,将发放二零二零年纽约市召会"卓越学业奖"奖学金。

请在以下链接里填写奖学金申请: https://forms.gle/9KLL3xUTeThLJjK58。

请注意: 奖学金的发放是基于填报申请表和审核程序。提交申请表不保证你一定会得到奖学金。但是每一份申请都会得到仔细评核。提交申请表的截止日期是 2020 年 9 月 21 日。

如果你对奖学金的申请有任何问题,请发电邮至 <u>churchnycscholarship@gmail.com</u>。

肆 执事室暂停值班

经过弟兄们交通决定: 执事室将暂停值班直到 8 月 29 日,以便圣徒们积极进入耶利米书和耶利米哀歌的训练和复习,并使许多华语执事室值班

弟兄们参加并服事后面紧接着的华语学生和服事者训练,青少年暑期真理学校,亲子圣经营等活动。圣徒们有什么需要,请联系你们会所的服事弟兄们。

祷告负担

- 1. 8月28日(本周五)晚上7点半将举行在线 华语福音聚会,主题是"神完整的救恩"
- 2. 为青少年祷告:
 - a. 上周三晚上全召会的青少年福音聚会
 - b. 在新学年中所有青少年的往前
 - c. 加强所有青少年的家庭生活
 - d. 服事的弟兄姊妹们对青少年的牧养
- 3. 为儿童和家庭祷告:
 - a. 在新学年中各个家庭对孩子们的照顾和对孩子们教育的安排(或全时或半时在家学习)
 - b. 8 月 29 日(本周六)与父母和服事者的 交通
 - c. 要来的新学年召会所有九个会所的儿童服 事
- 4. 祷告召会继续在线聚会时,圣徒们不要放弃 自己的聚集(来十 25),并祷告主捆绑敌人 消磨圣徒的计谋(但七 25)
- 5. 为在纽约大都市地区以及全国各地大学校园 的校园工作和福音的传扬祷告
- 6. 为全时间训练祷告--要来学期远程(在线) 安那翰全时间训练和安那翰全时间训练波士 顿延申班所有学员的安排
 - a. 纽约和新泽西的学员都将在毗努伊勒参加 远程训练
- 7. 为主在美国的行动祷告-以下城市的召会生活 得加强和这些城市的移民行动:
 - a. 在中西部:明尼苏达州的明尼阿波利斯, 密苏里州的圣路易斯,肯塔基州的列克星 敦,俄亥俄州的辛辛那提
 - b. 在大西洋中部:宾夕法尼亚州的匹兹堡, 弗吉尼亚州的里士满
 - c. 在东南部: 北卡罗来纳州的夏洛特,南卡罗来纳州的哥伦比亚市,田纳西州的孟菲斯,佛罗里达州的奥兰多

晨兴圣言

二零二零年国际国殇节特会

第一周 世界局势作为神在地上行动的指标,自基督升天到这世代末了之世界史的异象,为着预备主的回来传布主恢复的真理,以及分辨"这时期的兆头"而在祷告上坚定持续

在(但以理二章三十四节)人的政权被砸碎之前,主的恢复必须扩展到欧洲,并生根在那里。 主恢复之真理的扩展,要预备主的回来,好带进 以色列和整个创造的恢复和复兴。

我们传的不是部分的福音,乃是全部的、完整的、全备的福音。……全备的福音包括从马太福音一直到启示录的每件事。在这些日子,我们所传的乃是全备的福音,包括今天的召会、来世的国度,以及永世的新耶路撒冷。今天无论发生的国度,以及永世的新耶路撒冷。今天无论发生什么事,连对我们的反对在内,都有助于福音的传扬。这就是头四印的异象。……骑在第一匹马上的……,乃是基督荣耀福音的传扬。……其他三匹马都是帮助这一匹马奔跑赛程。我们……是与骑第一匹马的在一起。我们有不带箭的弓,因为我们已经赢得胜利,在和平中传那和平的福音。

今天,为着主的恢复和复兴,需要传布解的明神圣真理。……我们若有负担去欧洲,我们必须昼夜花时间研读我们所出版的真理。然后我们就会知道什么是主的恢复,我们也会有真正的负担去欧洲教导人。主在马太二十八章十九节吩咐我们要去,使万民作主的门徒。主这里的话给我们看见,我们该有负担前去,教导万民。(摘自第5日)

团体追求:《亚伯拉罕、以撒、雅各的神》第二篇:亚伯拉罕的蒙召

信息选读

看见真理并接受恩典而长进

我们只能胜过我们所已经知道的罪。还有些罪,是我们还不知道的,所以就还未显出在基督里的得胜,所以就需要有约翰十七章十七节所说的:"求你用真理使他们成圣。"……什么缘故现在和从前有这样的不同呢?是因为真理懂得越多,罪也找出得越多。罪找出得越多,就需要基督作生命越多;度量越大,就需要基督越多。我

们一天过一天,要在神的面前好好读神的话,叫我们看见什么是罪恶。我们看见的罪恶越多,就越要对神说,神啊,求你叫我看见,在这些事情上,基督是我的得胜,基督是我的供给。……如果我们要进步的话,真理的亮光是不可少的。真理的亮光,要显出来你有多少错,要显出你是多不中用。真理的亮光把你的情形一显出,你的度量就越发大了。你的度量越大,你所吃的就越发多了。

恩典和真理,真理和恩典的关系是这样:真理是指明我们的缺乏,恩典是供给我们的缺乏。真理是指明我们在哪里缺了,恩典是补上我们的缺处。阿利路亚!神不只有真理,神也有恩典!旧约时代的人,一直失败、一直失败的缘故,就是因为他们只有真理,没有恩典。他们有律法,但是他们没有力量遵行。我们感谢赞美神,"律法本是借着摩西传的,恩典和真理,都是由耶稣基督来的"(约一 17)。哦,我们感谢神,指明我们的有真理,供给我们的有恩典!阿利路亚!

(摘自《得胜的生命》第九篇"长进" 第四部分),全 文链接 https://www.lsmchinese.org/books/07-061-003-09.html

经节选读

启示录六 1~2; 十九 13~14; 二二 20

六 1 羔羊揭开七印中第一印的时候,我观看,就听见四活物中的一个,声音如雷,说,你来。 六 2 我就观看,看哪,有一匹白马,骑在马上 的拿着弓,并有冠冕赐给他,他便出去,胜了又 要胜。

十九 **13** 祂穿着蘸过血的衣服,祂的名称为神的话。

十九 **14** 在天上的众军,骑着白马,穿着细麻衣,又白又洁,跟随着祂。

二二 **20** 见证这些事的说,是的,我必快来!阿们。主耶稣啊,我愿你来!